
 

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA COMPANHIA 

NACIONAL DE ABASTECIMENTO – CONAB 

 

 

Aos Vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte, às 09 horas, por vídeo 

conferência, mediante a utilização da ferramenta Zoom, realizou-se a 31ª (Trigésima 

primeira) Reunião Ordinária, do Comitê de Auditoria (Coaud) da Companhia Nacional de 

Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída nos termos da Lei nº 

8.029, de 12 de abril de 1990, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade 

de Brasília, Distrito Federal. Estiveram presentes a Sra. Laura Longhi Fernandes 

Machado Presidente do Comitê, o Sr. João Marcello de Menezes e o Sr. Marcyo Franco 

Fortes membros do Coaud. Aberta a reunião, a Presidente deu início à análise da pauta. 

1. Atas da Direx: Realizamos a leitura das Atas mensais da diretoria 1.1 Ata Direx de 

nº 1.451 de 02 de Abril de 2020, após a leitura, destacamos no item “07) Plano de 

Investimentos 2020 - O Sr. Guilherme trouxe para apreciação o Ofício Interno Presi nº 

178/2020 o qual encaminha para deliberação o Formulário Del nº 032 e Nota Técnica 

Diafi n° 074/2020 que apresenta o Plano de Investimentos 2020. A Direx tomou ciência, 

aprova e encaminha a matéria ao Consad para deliberação”. O Comitê de Auditoria 

solicita a Conab o plano de investimento aprovado pela Direx e quais impactos do 

referido plano poderiam ocasionar nas demonstrações financeiras do ano de 2020; 

destacamos o item “12) Relatório da situação dos imóveis da Companhia - O Sr. Costa 

Neto trouxe para apreciação o Ofício Interno Diafi nº 067/2020, de 02/04/2020 o qual 

encaminha relatório com a situação dos imóveis da Companhia com o comparativo 4° 

trimestre 2019 versus 1° trimestre 2020. A Direx tomou ciência, aprova e encaminha a 

relatório ao Consad, conforme disposto em seu plano de trabalho.” O Coaud solicita a 

Companhia o presente relatório com as seguintes informações: A quantidade total de 

imóveis que se encontram no acervo patrimonial da Conab e o total que se encontra no 

plano de desimobilização, o numero de imóveis que se encontram em situação irregular 

e quais os planos de ações para a possível regularização e por fim uma análise 



 

comparativa trimestral das ações que foram realizadas em relação aos imóveis; 

destacamos item “17) Relatório de pessoal cedido - O Sr. Cláudio Rangel trouxe para 

apreciação Ofício Interno Digep nº 000159/2020, de 30/03/2020 o qual encaminha 

primeiro relatório trimestral de empregados cedidos em 2020. A Direx tomou ciência, 

aprova e encaminha a relatório ao Consad”. O Comitê diante de suas atribuições de 

assessoramento ao Conselho de Administração, solicita a Conab o presente Relatório 

de Pessoal Cedido e desde já esclarece que novas cessões de empregados só deverão 

ser autorizadas se obrigatoriamente precedidas do retorno à Companhia de outro 

empregado cedido, do mesmo nível ( cargo/ função/ espaço ocupacional) nos moldes da 

orientação dada pelo Conselho de Administração (Consad) em sua 2ª Reunião Ordinária, 

realizada em 22 de fevereiro de 2018 e Comunicação Interna da Ascon de nº 042 de 23 

de julho de 2018. E por fim na presente ata, destacamos o item “20) Relatório de 

Acompanhamento das Resoluções CGPAR - O Sr. Guilherme trouxe para apreciação o 

Ofício Interno Presi nº 170/2020, de 02/04/2020 que encaminha o Relatório de 

Acompanhamento das Resoluções CGPAR referente ao mês de março/2020. A Direx 

tomou ciência, aprova e encaminha o relatório ao Consad conforme disposto em seu 

plano de trabalho.”  Este Comitê solicita a Conab o presente relatório, com as seguintes 

informações afim de garantir a acurária e totalidade do monitoramento e implementação,  

relacionar o total das resoluções CGPAR, informando o que foi feito pela Companhia 

para seu cumprimento, o status anterior e atual, bem como um plano de ação para 

Cumprimento das presentes resoluções. 2. Elaboração do Relatório de Atividades do 

Coaud do ano de 2019, O Comitê no período de Janeiro de 2019 a Dezembro de 2019, 

reuniu-se 24 (Vinte e Quatro) vezes na sede da Conab, realizou 21 (Vinte uma) reuniões 

com as mais diversas áreas da Conab, com a participação de Diretores, 

Superintendentes e Gerentes, foram encaminhados por este Comitê 17 (dezessete) 

Comunicações Internas (C.I) e Ofícios internos (O.I) para as mais diversas áreas e por 

fim elaboramos 19 (dezenove) relatórios, notas técnicas e pareceres em atendimento à 

determinação do Consad em sua 5ª Reunião Ordinária, com vistas a orientar e 

assessorar o Conselho. Nada mais havendo a tratar, deu-se por Encerrada a presente 



 

reunião. Eu, João Marcello de Menezes membro do Comitê de Auditoria, lavrei a 

presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada pela presidente do Comitê de 

Auditoria e demais membros.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


